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Saint Grégoire, c'est aujourd'hui
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[ pere et mere et leurs pa - rents.
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¢ Nous boi - rons un pot de bier'
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) pour a - va - ler tout's les pou - ssier's.
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Biesme (Mettet)

25 aoftt 1959

Laure GODENNE, 80 ans

Chant de quéte(St Grégoire)
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Echelle tétratonique (et tricorde IT)
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Source : P. S. (manuscrit)

Transcr. : Maurice VAISIERE

Les valeurs rythmiques ont été réduites de moiti€, comme souvent chez Maurice Vaisiére qui allongent les valeurs (noires en ¢). Les

proportions rythmiques restent bien entendu identiques.



